

菲戈宣布竞选国际足联主席

「挑战布拉特」是出肥皂剧

苏黎世时间今晚24时(北京时间明晨7时)是今年国际足联主席竞选候选人宣布参选的最后期限。随着葡萄牙球星菲戈昨天宣布参选,有意挑战布拉特的候选人共有5位,其中4人来自欧洲国家,这显然将分散布拉特阵营的选票,同时候选人中居然有靠赌博公司提供竞选经费。布拉特5月29日第五次当选没有悬念,这场竞选正变成一场肥皂剧。

相比布拉特前4次主席竞选,总共只面对3位对手(其中哈曼因为贿选被取消竞选资格),这次竞选,目前他已有5位对手,这显示了更多足坛人士不满布拉特继续执掌国际足联。布拉特担任国际足联主席长达17年,他治下的国际足联风波不断,人们有理由要求年近八旬的布拉特离任。

然而,布拉特领导的国际足联在世界杯商业化取得巨大成功,国际足联的现金储备达到15亿美元,每年分发给各会员协会的费用不断增加,各会员协会愿意坐享其成,并不迫切希望国际足联主席易人。除了欧足联,亚、非、大洋洲、南美、中北美足联都支持布拉特连任,更何况欧足联中大部分东欧国家也支持布拉特,他第五次当选势不可当。

在反对布拉特连任的欧足联阵中,已有4人出马竞选,好不热闹,此外约旦王子侯赛因也是因欧足联背后支持才挺身而出。问题是如此多的候选人只会分散布拉特阵营的选票,让老谋深算的布拉特渔翁得利,并且两位候选人菲戈、吉诺拉都缺乏足球管理工作经验,况且吉诺拉还依靠赌博公司提供竞选费用,他的竞选更像是自我炒作,一场闹剧。

如果欧足联真正希望将布拉特拉下马,应该推选一位有竞争力的候选人,以便集中反布拉特的选票,而不是任凭候选人自我竞选。菲戈、吉诺拉出马竞选勇气可嘉,不过结果可能适得其反,不是在倒布拉特,还是在帮布拉特。 本报记者 黄永顺



当年握手言欢的菲戈(左)与布拉特(右)如今将成为竞争对手 图 IC

今年国际足联主席竞选候选人

Table with 4 columns: 候选人, 国籍, 年龄, 职务或荣誉. Rows include 布拉特, 菲戈, 阿里·侯赛因, 范普拉克, 尚帕涅, 吉诺拉.

布拉特前4次国际足联主席竞选

Table with 2 columns: 年份, 结果. Rows include 1998年, 2002年, 2007年, 2011年.

海峡组合挺进澳网女双决赛

郑洁:夺冠去吃大虾粉丝煲



郑洁(右)与詹咏然庆祝打入澳网女双决赛 图 新华社

用大满贯冠军来告别,或许是最圆满。昨天,32岁的郑洁与搭档中华台北选手詹咏然挺进澳网女双决赛。与以往一样,在人们忽略她的时候,郑洁带来惊喜。“没错,很想要这个冠军。”

随着李娜的退役,郑洁成为老金花中的最后一朵。她有些迷茫,一边是转身退役,一边是享受当下,“有时候我也会想,要能再年轻个5岁,8岁就好了。”9年前,郑洁与老乡搭档晏紫在澳网女双夺冠。“就像是昨天的事一样的,一晃那么多年过去了,身边的搭档也不同了。”她没有想到这一季的澳网,她能留到最后,“只

有机会等很多因素凑在一起,才有可能成就你的成绩。”她能做的就是认真完成每一次训练,每一场比赛,“机遇来的时候,你必须有所准备,所以每一天我都在积累。”

郑洁没有太多的光环,却成了詹咏然的偶像。两人五年前便有过合作,也取得过不错的成绩。“我觉得郑姐特别了不起,她的毅力和决心是那么强大。她在场上,我就觉得心里很踏实。我们也非常有默契,我把她当做亲姐姐一样看待。”姐妹俩并没有定下目标,“每一场都会拼尽全力,当然也包括即将到来的决赛。”

郑洁的团队只有丈夫张宇一个

人,她自称夫妻俩与詹咏然一起组成了吃货三人组,“已经把唐人街的每家中餐馆都吃了一遍。如果获得了冠军,我们也想好了,要去试试大虾粉丝煲庆祝一下。”时间会夺取你很多东西,同样也赐予你额外的收获。对郑洁而言,坦然变得水到渠成:“5年前你要我不顾输赢,单纯享受比赛,我肯定做不到。但现在我的理解变了,我真的没什么可以输的。”周六,郑洁/詹咏然将在决赛中挑战攻击力凶悍的马泰克/萨法洛娃,“没有压力。我还能在这片热爱的球场上比赛,最大的感受就是珍惜与感恩。周六见吧。” 本报记者 华心怡

上海国际帆船赛7月浦江扬帆

本报讯(记者 陶邢莹)上海将有自己的国际帆船赛事。昨天下午,“上海国际帆船赛”新闻发布会在中华艺术宫召开,今年7月9日至11日,位于卢浦大桥与南浦大桥之间的浦江流域段,将有约16支国际帆船赛队扬帆起航、激情比拼。

上海国际帆船赛作为“2015 源至尚海·上海国际游艇节”的一个重

要组成部分,旨在传承上海悠久的航海传统,宣传和普及航海文化。届时,上海国际游艇节将成为亚洲首创“公园式”游艇节,总游览面积达15万平方米,成为中国最大的游艇盛会。本次发布会由上海源舟文化传播有限公司主办,得到交通部上海海事局、世博发展集团等单位大力支持。

顶呱刮新票“大漠寻宝”上市

本报讯 本月下旬,体彩“顶呱刮”家族再添新成员,10元面值“大漠寻宝”携头奖25万元亮相申城彩市。此款彩票以神秘的沙漠为背景,幽冷的弯月、独行的骆驼、蓝色的夜空和朦胧的金字塔,营造出一种神秘的氛围。

“大漠寻宝”面值10元,最高奖金25万元。该玩法规则简单易懂,游戏采用“金币”和“宝箱”作为中奖符号,刮开覆盖膜,如果出现“金币”

标志,即中得该标志所在行所示的金额;如果出现“宝箱”标志,即中得该标志所在行所示金额十倍,兼中兼得。

该彩票共有三个游戏区,奖级由低至高排列,在票面上彰显分明,辅以找符号加翻倍的玩法,使彩民刮票一目了然、兑奖方便简易,喜爱“顶呱刮”的彩民不妨前往沪上各体彩销售网站选购。

(曾雯彬)

收视指南

央视五套今天16时30分将转播澳网男单穆雷与伯蒂奇半决赛实况,明天12时30分将转播女双郑洁、詹咏然与萨法洛娃、马泰克决赛实况。

欧洲足坛战报

英格兰联赛杯(半决赛第二回合) 谢菲尔德联 2比2 托特纳姆(托特纳姆总分3比2获胜) 决赛对阵(3月1日) 切尔西 VS 托特纳姆 意大利杯四分之一决赛 帕尔马 0比1 尤文图斯 西班牙国王杯(四分之一决赛第二回合) 马德里竞技 2比3 巴塞罗那(巴萨总分4比2获胜)



扫一扫 添加新民体育公众账号

上海男篮不敌四川 失误成常态 客场三连败

本报讯(记者 李元春) 100比111,上海男篮昨晚客场不敌四川队,连续三个客场无一胜绩。昨晚大鲨鱼本来开局不错,但是失误过多成了被对手翻盘的主要原因——在失误这项数据上,上海队以27比13遥遥领先,最终只输了11分算是相当幸运了。

本场比赛成了双方当家球星的对飙,最后四川外援菲巴成了胜利者,他全场狂砍56分8个篮板6次抢断4次助攻,完胜比斯利的28

分11个篮板6次助攻。比斯利本场比赛又失误7次,他目前也以场均4.8次失误“领跑”全联盟——除了比斯利,上海队昨晚还有3人失误也在4次以上,而对手阵中失误最多的也不过是菲巴的3次。

失误多,已经成了本赛季上海队的常态,到目前为止的36场比赛中,大鲨鱼场均失误在19次以上,最多一场比赛中失误高达38次,只有一场比赛失误在个位数。

讣告

夫君陈永宜先生,原上海庄臣有限公司职员。因病医治无效于2015年1月27日在医院不幸逝世,享年84岁。

在此谨向先夫生病期间给予帮助和关怀的生前亲朋好友致谢。

遵从先夫遗愿,丧事简办。

特此讣告。

妻:曾兰英 率

儿子、儿媳、孙女

女儿、女婿、外孙 泣告

2015年1月29日

讣告

原中国涂料协会顾问、原上海铬黄颜料厂总工程师、副厂长、我国第一批享受国务院津贴的教授级高级工程师、中共党员朱骥良同志,因病医治无效,于2015年1月24日上午9时20分在上海华山医院逝世,享年88岁。

兹定于2015年1月30日上午9时50时在龙华殡仪馆归源厅举行朱骥良同志追悼会,以寄托我们的哀思。

特此讣告。

上海铬黄颜料厂

2015年1月29日